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31

Sénat. Séance publique : nouvelle lecture des propositions de loi sur la modernisation
de l'élection présidentielle, question d'actualité au gouvernement, projet de loi renforçant
la lutte contre la criminalité organisé.

30

Sénat. Commission des lois.
Rencontre avec Axelle Lemaire, secrétaire d'État chargée du numérique, minstère des
finances, PARIS.
Sénat. Séance publique : projet de loi renforçant la lutte contre le terrorisme.

29

Sénat. Séance publique : projet de loi renforçant la lutte contre le crime organisé.
Réunion sur le maternité de Pithiviers, CHRO, ORLÉANS.

26

Inauguration de la Foire aux rosiers, BELLEGARDE.

25

Visite à SAINT-MARTIN-D'ABBAT.
Visite à CERDON.

24

Présidence du jury "Urbania", HEC, JOUY-EN-JOSAS.
Réception pour le 60e anniversaire de l'indépendance de la Tunisie, ambassade de
Tunisie, PARIS.

23

Sénat. Commission des lois : projet de loi renforçant la lutte contre le crime organisé.
Rencontre au ministère de la santé avec le directeur de cabinet de la ministre Marisol
Touraine, Etienne Champion, au sujet de la maternité de Pithiviers, PARIS.
Sénat. Séance publique : intervention sur le rapport de la commission des finances sur
les moyens consacrés au renseignement intérieur.
Sénat. Rencontre avec des journalistes tunisiens.

22

Assemblée nationale : commission mixte paritaire sur le projet de loi relatif à la
protection des mineurs.
Sénat. Séance publique : explication de vote et vote sur le projet de loi constitutionnelle
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de protection de la Nation. Commission des lois : audition de Jean-Jacques Urvoas,
ministre de la justice, garde des Sceaux.

21

Réunion avec Marie Reynier, recteur de l'Académie d'Orléans-Tours, sur les dossiers
Éducation nationale, ORLÉANS.
Visite de Myriam El Khomri, minsitre du travail, INGRÉ.
Sénat. Commission des lois : auditions sur le projet de loi relatif à la République
numérique.
Réunion avec des directeurs d'hôpitaux et réprésentants des médecins du Loiret, sur la
maternité de Pithiviers, CHRO, ORLÉANS.

20

Rémise des récompenses à l'issue du 36e Rallye des bourgeons organsié par l'Amicale
laïque d'Orléans-La-Source, salle Fernand-Pllicer, ORLÉANS.

19

Cérémonie du souvenir des Anciens d'Afrique du nord, gare d'ORLÉANS.
Cérémonie du souvenir des Anciens d'Afrique du nord, Parc Pasteur, ORLÉANS.
Manifestation de soutien à la maternité de Pithiviers, PITHIVIERS.
Dîner dansant (Nuit du printemps) de l'Amicale Sologne-Blésois, SAINT-JEAN-DE-LA-
RUELLE.

18

Visite de l'agence de Pôle Emploi d'Orléans nord, ORLÉANS.Dans le cadre de la signature du Contrat régional de solidarité territoriale entre la région
Centre-Val de Loire et le Pays gâtinais :

visite de la cidrerie des Petites Vallées, DAMMARIE-SUR-LOING ;
visite du chantier du centre socioculturel, NOGENT-SUR-VERNISSON ;
visite de la place du Gâtinais rénovée, LORRIS.

Inauguration du Salon du livre de jeunesse, BEAUGENCY.

17

Sénat. Séance publique : projet de loi constitutionnelle de protection de la Nation ;
questions d'actulaité au gouvernement.

16

Sénat. Commission des lois et séance publique : projet de loi constitutionnelle de
protection de la Nation.

15
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Sénat.
Commission mixte paritaire sur la proposition de loi sur la modernisation de l'élection
présidentielle, Assemblée nationale, PARIS.

14

Rencontre avec Khalid Afkir, consul du Maroc à Orléans, ORLÉANS.
Inauguration de quarante nouveaux logements de LogemLoiret, CHÂTEAUNEUF-SUR-
LOIRE.

12

Remise de l'ordre national du mérite à Carlos Dos Reis, mairie de LA CHAPELLE-
SAINT-MESMIN.
Inauguration de Livrami, Salon du livre de jeunesse, DADONVILLE.

11

Réunion de travail avec Philippe Nolland, maire de Pithiviers, au sujet du risque de
cessation des accouchements à la maternité de l'hôpital de Pithiviers, PITHIVIERS.
Assemblée générale du Comité de développement horticole de la région Centre-Val de
Loire, SAINT-CYR-EN VAL.
Vernissage de l'exposition "Photos Nature", OUZOUER-SUR-TRÉZÉE.
Assemblée générale de STAR 45, CHÂTEAUNEUF-SUR-LOIRE.

10

Sénat. Accueil du groupe "Culture du Coeur" d'Orléans mené par son président, Roland
Canale.

9

Sénat. Commission des lois. Projet de loi constitutionnelle de protection de la Nation.
Rencontre avec les représentants du Syndicat national du second oeuvre (SNSO),
PARIS.

8

Sénat. Commission des lois : audition de Manuel Valls, Premier ministre. Séance
publique : propositions de lois relatives au devenir des communes associées lors de la
création des communes nouvelles et pour accrôitre le nombre de candidats sur les listes
municipales dans les petites communes ; questions d'actualité au gouvernement.

7

Obsèques de Paul Guéneau, SULLY-SUR-LOIRE.
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6

Assemblée générale de l'Association départementale des Sapeurs-Pompiers du Loiret,
MARCILLY-EN-VILLETTE.

5

Inauguration du mur d'escalade, gymnase de TRIGUIÈRES.
40e anniversaire de l'association "Chécy Libre Expression" (CLÉ), vernissage de
l'exposition annuelle et de l'exposition de photographies de Daniel Coulaud, ancien
maire de Chécy et fondateur du CLÉ, CHÉCY.

4

Emission "Paroles d'élus" sur RCF Loiret (de 11 h 15 à 12 h), ORLÉANS.
Vernissage de l'exposition de Julie Nicolle, Galerie Le Garage, ORLÉANS.
Assemblée générale de l'UFOLEP du Loiret, FAY-AUX-LOGES.

3

Sénat.
Réunion organisée par l'Association des maires du Loiret, CERCOTTES.

2

Sénat. Commission des lois.

1er

Sénat. Séance publique : vote sur le projet de loi création, architecture, patrimoine ;
questions d'actualité au gouvernement.
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